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Bijoux 
del Arte 

Goebel Modeschmuck besteht aus 
Hartporzellan bzw. Fine Bone China 
und ist mit hochwertigen keramischen 
Kunstdrucken, Platin- bzw. Echtgold-
auflagen und Swarovski® Kristallen 

dekoriert. Die Metallkomponenten sind 
antiallergisch und nickelfrei. 

Alle Artikel werden in hochwertigen 
Geschenkverpackungen geliefert, 
die auch als Display verwendet 

werden können.

Goebel costume jewellery of fine 
porcelain/fine bone china is decorated 
with high quality ceramic art decals, 

genuine platinum or gold plating 
and Swarovski® gems. All items 

are delivered in attractive gift-boxes 
with display function.

Les bijoux de Goebel sont produits 
en porcelaine fine et décorés de 
lithographies d’art céramiques, 
avec des éléments d‘or mat ou 

platine et des pierres Swarovski®. 
Les éléments en métal sont 

anti-allergiques et argentés ou dorés 
sans nickel.Touts les articles sont 

livrés dans des emballages de cadeau 
de haute qualité, lesquels peuvent 

être utilisés comme présentoir.

Modeschmuck
Costume Jewellery 

Bijoux de mode
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Die hochwertige Geschenkverpackungen mit 
Samteinlage wird durch einfaches Umklappen zur 
perfekten Präsentationhilfe.  

The high-quality gift box with velvet inlay 
become the perfect presentation aid simply 
by folding them over.  

Les boîtes-cadeaux de haute qualité avec 
incrustation de velours deviennent une aide 
de présentation parfaite en les repliant 
tout simplement.  

Vincent van Gogh 
L’amandier bleu 
Mandelbaum Blau
Almond Tree Blue 

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
8 cm / ø 4,5 cm 
58 cm
67-045-25-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

UPE / SRP € 99,00
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Premium Ketten / Premium Necklaces / Colliers Premium

·  Gliederkette / Metall
·  Amulett Porzellan
   mit Echtgold / Platin veredelt
·  mit 8 handgesetzten Kristallen
·  Kette und Metallkomponenten aus 
   Messing, vergoldet bzw. Messing 
   mit weißer Bronzebeschichtung, 
   nickelfrei und antiallergisch
·  Kettenlänge 58 cm
·  einseitig dekoriert

·  Metal chain
·  Amulet Porcelain
   decorated with genuine gold / 
   with platinum
·  with 8 hand-set crystals 
·  Material of chain and metal 
   components: Brass, gold plated or 
   brass, white bronze plated, nickel-free
   and anti-allergic
·  Necklace 58 cm
·  Decorated from one side

·  Chaîne de maillons, métal  
·  Pendentif Porcelaine
   décoré avec or et platine
·  avec 8 cristals disposés à la main
·  Chaîne et composants métalliques 
   en laiton, plaqués or ou laiton 
   avec revêtement en bronze blanc, 
   sans nickel et antiallergiques
·  Bande 58 cm
·  Côtés recto

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor en or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Vincent van Gogh 
L’amandier argent 
Mandelbaum Silber
Almond Tree Silver 

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
8 cm / ø 4,5 cm 
58 cm
67-045-37-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Kuss
The Kiss
Le baiser

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
8 cm / ø 4,5 cm 
58 cm
67-045-41-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum 
Tree of Life  
Arbre de la vie

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine 
8 cm / ø 4,5 cm 
58 cm
67-045-33-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Premium Necklaces

UPE / SRP € 99,00UPE / SRP € 99,00UPE / SRP € 99,00
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Crystal 
      Circles

Artis Orbis 
Mosaik I
Mosaic / Mosaïque 

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband
Corde / Collier 80 cm
67-045-42-1	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Wassily Kandinsky
Kreise im Kreis
Circles in a Circle
Cercles encerclés

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
Textilband
Band / Corde 80 cm
67-100-12-1 	 VE 1

UPE / SRP € 59,00

UPE / SRP € 59,00
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Asymmetrische Formen / Asymmetrical Shapes / Formes asymétriques

·  Amulet Porcelain 
   decorated with genuine gold /
   with platinum
·  Hand painted
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass, nickel-free
·  Textile necklace 80 cm
·  Front and back decorated

·  Pendentif Porcelaine
   décoré avec or et platine
·  Peint à la main
·  avec cristaux Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande textile 80 cm
·  Côtés recto/verso

·  Amulett Porzellan
   mit Gold / Platin veredelt
·  Handbemalt
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss Messing, nickelfrei
·  Textilband 80 cm
·  Beide Seiten dekoriert

Crystal 
      Circles

Artis Orbis 
Mosaik III
Mosaic / Mosaïque
 
Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband
Corde / Collier 80 cm
67-045-44-1	 VE 1

Artis Orbis 
Mosaik II
Mosaic / Mosaïque 

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband
Corde / Collier 80 cm
67-045-43-1	 VE 1

Artis Orbis 
Mosaik IV
Mosaic / Mosaïque 

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband
Corde / Collier 80 cm
67-045-45-1	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Alphonse Mucha
Rosen *
Roses
Les roses

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
Textilband
Band / Corde 80 cm
67-045-04-1 	 VE 1

Wassily Kandinsky
Farbstudie
Colour Study
Étude de couleurs

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
Textilband
Band / Corde 80 cm
67-100-13-1 	 VE 1

Katsushika Hokusai
Die Welle 
Great Wave
Grande vague

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
Textilband
Band / Corde 80 cm
67-045-02-1 	 VE 1

* Solange der Vorrat reicht / While stock lasts  
   Jusqu’à l’épuisement du stock

UPE / SRP € 59,00 UPE / SRP € 59,00 UPE / SRP € 59,00

UPE / SRP € 59,00UPE / SRP € 59,00UPE / SRP € 59,00



8 mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Lotus 
Blume des 
Lebens Schwarz
Flower of Life Black

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband 
Corde / Collier 80 cm
23-120-23-1	 VE 1

Lotus 
Blume des 
Lebens Weiß
Flower of Life White

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband 
Corde / Collier 80 cm
23-120-26-1	 VE 1

UPE / SRP € 59,00

UPE / SRP € 59,00
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Elephant
Jungle 

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband 
Corde / Collier 80 cm
70-000-62-1 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Weihnacht
Mandala *

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband 
Corde / Collier 80 cm
37-005-17-1	 VE 1

* Solange der Vorrat reicht / While stock lasts  
   Jusqu’à l’épuisement du stock

·  Amulet Porcelain 
   decorated with genuine gold /
   with platinum
·  Hand painted
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass, nickel-free
·  Textile necklace 80 cm
·  Front and back decorated

·  Pendentif Porcelaine
   décoré avec or et platine
·  Peint à la main
·  avec cristaux Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande textile 80 cm
·  Côtés recto/verso

·  Amulett Porzellan
   mit Gold / Platin veredelt
·  Handbemalt
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss Messing, nickelfrei
·  Textilband 80 cm
·  Beide Seiten dekoriert

Rosina Wachtmeister 
Melograni in festa

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
Textilband
Band / Corde 80 cm 
66-852-69-1       VE 1

Rosina Wachtmeister 
Principe ranocchio

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
Textilband
Band / Corde 80 cm 
66-852-68-1       VE 1

Château
Diamonds

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
Textilband
Band / Corde 80 cm 
27-051-24-1       VE 1

Asymmetrische Formen / Asymmetrical Shapes / Formes asymétriques

Elephant 
Night *

Amulett / Amulet
Pendentif ø 5 cm
Textilband 
Corde / Collier 80 cm
70-000-63-1            VE 1

p

UPE / SRP € 59,00 UPE / SRP € 59,00UPE / SRP € 59,00

UPE / SRP € 59,00UPE / SRP € 59,00 UPE / SRP € 59,00
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·  Amulet Porcelain 
   decorated with with platinum
·  Hand painted
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass, 
   nickel-free
·  Textile necklace 58 cm
·  Front and back decorated

·  Pendentif Porcelaine
   décoré et platine
·  Peint à la main
·  avec cristal Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande textile 58 cm
·  Côtés recto/verso

·  Amulett Porzellan
   mit Platin veredelt
·  Handbemalt
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss Messing, 
   nickelfrei
·  Textilband 58 cm
·  Beide Seiten dekoriert

Crosses
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Kreuzformen / Cross Shapes / Formes de la croix

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Gustav Klimt
Stoclet Fries
Stoclet Frize
La frise stoclet 

Amulett / Amulet
Pendentif  4 x 4 cm
67-045-05-1 	 VE 1

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum
Tree of Life
Arbre de la vie

Amulett / Amulet
Pendentif  4 x 4 cm
67-045-06-1 	 VE 1

Gustav Klimt 
Der Kuss
The Kiss
Le Baiser

Amulett / Amulet
Pendentif  4 x 4 cm
67-045-08-1 	 VE 1

Gustav Klimt 
Die drei Lebensalter 
Three Ages of a Woman
Les trois âges de 
la femme

Amulett / Amulet
Pendentif  4 x 4 cm
67-045-07-1 	 VE 1

August Macke 
Farbige Formen 
Coloured Shapes
Formes colorées

Amulett / Amulet
Pendentif  4 x 4 cm
67-045-09-1 	 VE 1

Wassily Kandinsky 
Spitzen im Ellenbogen 
Elbow Points
Pointe de coude

Amulett / Amulet
Pendentif  4 x 4 cm
67-100-14-1 	 VE 1

UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95
UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95
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Hearts &
Drops
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Herzformen / Heart Shapes / Formes de cœur
Tropfenformen / Drop Shapes / Formes de gouttes

Franz Marc
Schlafende Katze 
White Cat Sleeping
Chat endormi

Amulett / Amulet **
Pendentif  4,5 x 4,5 cm
67-045-11-1 	 VE 1

Claude Monet
Das Künstlerhaus 
The Artist’s House
La maison de l’artiste

Amulett / Amulet **
Pendentif  4,5 x 4,5 cm
67-045-13-1 	 VE 1

Gustav Klimt 
Der Kuss 
The Kiss
Le baiser

Amulett / Amulet **
Pendentif  4,5 x 4,5 cm
67-045-10-1 	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Jean Baptiste Robie
Stillleben mit Rosen 
Still Life with Roses
Un bouquet de roses

Amulett / Amulet **
Pendentif  4,5 x 4,5 cm
67-045-12-1 	 VE 1

Claude Monet
Seerosen am Abend
Evening Flowers
Effet de soir

Amulett / Amulet
Pendentif  3 x 6 cm
66-999-05-1 	 VE 1

Gustav Klimt
Der Lebensbaum
Tree of Life
Arbre de la vie

Amulett / Amulet
Pendentif  3 x 6 cm
66-999-06-1 	 VE 1

·  Amulett Porzellan
   mit Echtgold veredelt
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss Messing, nickelfrei
·  Kautschukband / 
   Textilband ca. 58 cm
·  Beide Seiten dekoriert
·  Handbemalt **

·  Amulet Porcelain
   decorated with genuine gold
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass, nickel-free
·  Rubber corde / 
   Textile necklace 58 cm
·  Front and back decorated
·  Hand painted **

·  Pendentif Porcelaine
   décoré avec or et véritable
·  avec cristal Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande caoutchouc / 
   Bande textile ca. 58 cm
·  Côtés recto/verso
·  Peint à la main **

UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95
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Circles

Vincent van Gogh
Mandelbaum
Almond Tree
L’amandier

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-63-3          VE 1

Robert Delaunay
Lebensfreude
Vitality
Vitalité

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-65-8          VE 1

Wassily Kandinski
Schweres Rot *
Heavy Red
Rouge lourd

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-64-1          VE 1

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Alphonse Mucha 
Rose Blue
Rosé-Blau
Rose-Bleu

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
67-045-54-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Alphonse Mucha 
Red Yellow
Rot-Gelb
Rouge-Jaune

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
67-045-55-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

Vincent van Gogh 
Le prunier
Pflaumenbaum
Plum Tree

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm 
80 cm
67-045-53-1	 VE 1

Neu | New | Nouveau 

* Solange der Vorrat reicht / While stock lasts  
   Jusqu’à l’épuisement du stock

UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95
UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95
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Runde Formen / Round Shapes / Formes rondes

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

Gustav Klimt 
Judith I

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-59-1 	 VE 1

Gustav Klimt 
Die Erfüllung
Fulfilment
Accomplissement

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-60-9 	 VE 1

Gustav Klimt 
Der Kuss
The Kiss
Le Baiser

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-57-5 	 VE 1

Gustav Klimt 
Adele Bloch-Bauer

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-58-3 	 VE 1

·  Amulett Porzellan
   mit Echtgold veredelt
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss Messing, 
   nickelfrei
·  Textilband ca. 80 cm
·  Beide Seiten dekoriert

·  Amulet Porcelain
   decorated with genuine gold
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass, 
   nickel-free
·  Textile necklace 80 cm
·  Front and back decorated

·  Pendentif Porcelaine
   décoré avec or et véritable
·  avec cristals Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande textile ca. 80 cm
·  Côtés recto/verso

Hokusai
Die Welle
The Great Wave
Grande vague

Amulett / Amulet
Pendentif  ø 5 cm
66-989-94-8          VE 1

Alle Artikel werden in hochwertigen 
Geschenkverpackungen geliefert, die auch 
als Display verwendet werden können.
All Goebel products are furnished with 
attractive gift boxes which can be also 
used as a display.
Tous les articles sont fournis dans 
des bôites-cadeaux de haute qualité 
qui peuvent également être utilisées 
comme présentoir.UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95
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·  Porcelain plaque refined with 
   genuine gold or platinum 
·  Supporting plate and pin brass, 
   gold-plated / rhodium plated
·  Hand-set glass crystals 

·  Plaquette en porcelaine raffinnée 
   avec or véritable ou platine 
·  Plaque de support et broche: 
   laiton, doré / rhodié
·  Cristaux de verre disposés à la main 

·  Porzellanplakette mit Echtgold 
   bzw. Platin veredelt 
·  Trägerplatte und Anstecknadel 
   Messing, vergoldet bzw. rhodiniert
·  Handgesetzte Glaskristalle  

Brooches
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Gustav Klimt 
Der Kuss
The Kiss
Le baiser

ø 5 cm
67-045-38-1 	 VE 1

Gustav Klimt 
Der Lebensbaum
Tree of Life
Arbre de la vie 

ø 5 cm
67-045-30-1 	 VE 1

Paul Klee
Harmonie
Harmony
Harmonie

ø 5 cm
67-045-18-1 	 VE 1

Vincent van Gogh 
Mandelbaum Blau
Almond Tree Blue
L’amandier bleu 

ø 5 cm
67-045-22-1 	 VE 1

Robert Delaunay 
Lebensfreude
Vitality
Vitalité 

ø 5 cm
67-045-26-1 	 VE 1

Vincent van Gogh 
Mandelbaum Silber
Almond Tree Silver 
L’amandier argent 

ø 5 cm
67-045-34-1 	 VE 1

Lotus 
Blume des 
Lebens Weiß
Flower of Life White
Fleur de la vie blanche

ø 5 cm
23-500-58-1	 VE 1

Lotus 
Blume des 
Lebens Schwarz
Flower of Life Black
Fleur de la vie noir

ø 5 cm
23-500-57-1	 VE 1

mit Echtgoldauflage / with real gold decor
avec décor or véritable

mit Platinauflage / with real platinum decor
décoré avec vrai platine

Broschen / Brooches / Broches

UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95

UPE / SRP € 49,95 UPE / SRP € 49,95



Fitz and
  Floyd 

Stilvolle Broschen von Fitz und Floyd
Die Broschen von Fitz und Floyd werden 
immer zu besonderen Anlässen aus dem 
Schmuckkästchen geholt. Und an 
Weihnachten darf es dann gerne etwas 
mehr sein! Unsere Lieblingsstücke sind 
auffallend, witzig und glamourös,
mit viel Bedacht ausgewählt, und 
ein tolles Präsent zum Verschenken. 

Glamorous brooches from Fitz & Floyd
For the festive moments: brooches from 
Fitz & Floyd. Celebrate Christmas in style 
with these strikingly flamboyant objects. 
Carefully chosen gifts for a 
discerning clientele.

Les jolies broches de Fitz & Floyd
Les broches de Fitz & Floyd, créées 
pour les fêtes de fin d’année. Célébrez Noël 
avec ces objets glamoureux et flamboyant. 
Des cadeaux de grand style pour ceux 
qui savent apprécier.
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Baum mit 
bunten Kugeln
Tree Colorful
Arbre de Noël avec 
boules colorées
 
5 x 5 cm
51-001-11-1	 VE 1

UPE / SRP € 19,95



·  Brooch zink alloy
·  Brass needle
·  Hand decorated glass crystals
·  gold and rhodium decorated

·  Broche alliage de zinc
·  Aiguille de laiton
·  Cristaux de verre 
   disposés à la main
·  Affiné avec or et rhodium

·  Brosche Zinklegierung 
·  Nadel aus Messing 
·  Handgesetzte Glaskristalle 
·  Gold und Rhodium veredelt 
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Baum Grün mit 
Stern
Tree Green

4 x 5 cm
51-001-39-1        VE 1

Baum Grün mit 
Roten Kugeln
Tree Green-Red 

4 x 6 cm
51-001-44-1        VE 1

Baum Gold mit 
Roten Kugeln
Tree Gold-Red

4,5 x 6 cm
51-001-38-1        VE 1

Schleife Grün mit
Roten Glocken
Bow with Red Bells

3 x 4,5 cm
51-001-42-1        VE 1

Schneekristall
Silber
Snow Crystal 

2 x 2,5 cm
51-001-40-1        VE 1

Schneemann
Snowman

4,5 x 4,5 cm
51-001-37-1        VE 1

Fitz and Floyd

UPE / SRP € 27,50

UPE / SRP € 27,50 UPE / SRP € 24,95

UPE / SRP € 19,95 UPE / SRP € 24,95

UPE / SRP € 27,50
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Kranz mit Glocke
Wreath with Bell
Couronne avec 
cloche

4 x 4 cm
51-000-52-1	 VE 1

Glocke Gold
Bell Gold
Cloches or

3 x 3,5 cm
51-001-13-1	 VE 1

Kranz mit 
Roter Schleife
Wreath with 
Red Bow
Couronne avec 
nœud rouge
 
4 x 4 cm
51-001-12-1	 VE 1

Glocken mit Ilex
Bells with Ilex
Cloches avec Ilex
 
3 x 3,5 cm
51-001-14-1	 VE 1

Weihnachtsstern
Rot
Winter Rose
Poinsettia rouge

3 x 3 cm
51-001-41-1        VE 1

Schleife 
Rot-Silber
Bow Red-Silver
Nœud rouge-argent

3 x 3 cm
51-001-43-1        VE 1

·  Brooch zink alloy
·  Brass needle
·  Hand decorated glass crystals
·  gold and rhodium decorated

·  Broche alliage de zinc
·  Aiguille de laiton
·  Cristaux de verre 
   disposés à la main
·  Affiné avec or et rhodium

·  Brosche Zinklegierung 
·  Nadel aus Messing 
·  Handgesetzte Glaskristalle 
·  Gold und Rhodium veredelt 

UPE / SRP € 22,50

UPE / SRP € 29,95

UPE / SRP € 24,95

UPE / SRP € 24,95
UPE / SRP € 29,95 UPE / SRP € 24,95
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Stiefel
Boot / Botte

5,5 cm
51-000-51-1	 VE 1

Reh
Deer / Chevrenil

5,5 x 4,5 cm
51-000-55-1	 VE 1

Baum Gold-Grün
Tree Gold-Green
Arbre or-vert

5 x 6,5 cm
51-000-56-1	 VE 1

Geschenk
Gift / Cadeau

3 x 3 cm
51-000-65-1          VE 1

Schlitten
Sleigh 
Luge

4 x 3,5 cm
51-000-63-1	 VE 1

Baum Rot-Grün
Tree Red-Green
Arbre rouge-vert

5 x 7 cm
51-000-66-1	 VE 1

Fitz and Floyd

UPE / SRP € 19,95UPE / SRP € 24,95

UPE / SRP € 29,95

UPE / SRP € 27,50

UPE / SRP € 19,95

UPE / SRP € 27,50
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Vorder- und Rückansicht
Front and back view
Côtés recto/verso

Make a Wish *

Amulett / Porzellan
Amulet / Porcelain
Pendentif / Porcelaine
ø 5 cm
14-004-47-1     VE 1

p

·  Amulett Biskuitporzellan
·  mit Swarovski® Kristall
·  Clip und Verschluss 
   Messing, nickelfrei
·  Textilband ca. 80 cm

·  Amulet Biscuit porcelain
·  with Swarovski® crystal 
·  Clip and fastener brass,
   nickel-free
·  Textile necklace 80 cm

·  Pendeltif porcelaine bisque
·  avec cristal Swarovski®
·  Le clip ne contient pas de nickel
·  Fermeture en laiton sans nickel
·  Bande textile ca. 80 cm

UPE / SRP € 59,00
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Kaiser Porzellan

* Solange der Vorrat reicht / While stock lasts / Jusqu’à l’épuisement du stock

Ahorn *
Maple / Érable

Amulett / Amulet
Pendentif  4 cm
14-003-56-1     VE 1

p

Globe Gold
Gold / Or

Amulett
Amulet / Pendentif 
ø 2,5 cm
Kette / Necklace / Collier
84 cm
14-004-94-1          VE 1

Neu | New | Nouveau 

Globe Platin
Platinum / Platine

Amulett
Amulet / Pendentif 
ø 2,5 cm
Kette / Necklace / Collier 
84 cm
14-005-10-1          VE 1

Neu | New | Nouveau 

Feder * 
Feather / Plume

Amulett / Amulet
Pendentif  6,5 cm
14-003-55-1     VE 1

p Flügel *
Wing / Aile

Amulett / Amulet
Pendentif  6,5 cm
14-003-58-1     VE 1

p

UPE / SRP € 34,95UPE / SRP € 34,95UPE / SRP € 34,95

UPE / SRP € 59,00UPE / SRP € 59,00
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Schmuck dekoriert mit Schmuckbüsten - siehe Seite 27 
Jewellery decorated with jewellery busts - see page 27 
Bijoux décorés avec bustes à bijoux - page 27

Schmuck dekoriert mit Kaiser-Vasenform „Montana Gold“ und Artis Orbis Tassen / Jewellery decorated with Kaiser vases 
“Montana Gold” and cups from Artis Orbis / Bijoux décorés avec vases Kaiser „Montana Gold” et tasses de Artis Orbis

1. Ausverkauft / Sold out     2. Ausverkauft / Sold out     3. 66-884-39-6 / 14 cm     4. 66-884-24-8 / 10 cm

1

2

3

4
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Präsentationsvorschläge / Suggestions of Decoration / Suggestions de décoration

Schmuck dekoriert mit Glasvasen „Aurora“ und Artis Orbis Tassen / Jewellery decorated with glass vases  
“Aurora” and cups from Artis Orbis / Bijoux décorés avec vases en verre „ Aurora” et tasses de Artis Orbis

1. 23-120-82-1 / 46 cm     2. Ausverkauft / Sold out     3. 67-011-24-1 / 11 cm     4. 67-011-65-1 / 8 cm

Schmuck dekoriert mit Kaiser-Vasenform „Scheibe“ und Kaiser-Geschirr / Jewellery decorated with Kaiser vases 
“Scheibe” and Kaiser dishes / Bijoux décorés avec vases Kaiser „Scheibe” et vaisselle de Kaiser

1. 14-001-38-2 / 30 cm     2. Ausverkauft / Sold out     3. 14-004-11-1 / 11 cm     4. 14-004-46-1 / ø 15 cm
5. 14-004-58-1 / ø 22,5 cm

1

2

3

4

5

1

2

3

4
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Pflegehinweis / Care-instructions / Conseils de nettoyage

Materialinformation
Goebel Modeschmuck ist aus 
Fine Bone China / Hartporzellan 
und mit hochwertigen kerami-
schen Kunstdrucken, Echtgold-
auflagen und Swarovskisteinen 
dekoriert. Die Metallkompo-
nenten sind antiallergisch und 
nickelfrei vergoldet. 

Pflegehinweise
Um möglichst lange Freude an 
Ihrem Schmuckstück zu haben, 
bewahren Sie dies am besten 
einzeln in der Originalverpa-
ckung oder in einer 
Schatulle mit separaten 
Schmuckfächern auf.  
Beachten Sie bitte auch, 
daß Chlor- und Salzwasser, 
Sonnencreme, starke Sonnen-
einstrahlung, Schweiß, sowie 
Haarspray, Parfüm und andere 
Kosmetika die empfindliche  
Oberfläche Ihrer Schmuck-
stücke angreifen können.
Vergoldete Metalle können 
nach langem Tragen anlaufen.

Material Information
Goebel costume jewellery of 
Fine Bone China / fine porcelain 
is decorated with high quality 
ceramic art prints, genuine 
gold ornaments and Swarovski 
crystals. The metal components 
are anti-allergic and nickel-free 
gold coated. 

Care-instructions
We recommend to store your 
Goebel costume jewellery in 
the original gift box or in a 
jewel case with separate trays. 
Chlorine and salt water, 
sun lotion, sweat,hair spray, 
perfume and other cosmetics 
may damage the sensitive sur-
face of your jewellery pieces.
Gold plated metal parts may 
tarnish after long wearing.

Spécifications techniques
Les bijoux de Goebel sont 
produits en Fine Bone China / 
porcelaine fine et décorés de 
lithogra-phies d’art céramiques, 
avec des éléments d’or mat 
et des pierres Swarovski. Les 
éléments en métal sont anti-
allergiques et dorés sans nickel.

Conseils de nettoyage
Nous conseillons de 
garder vos bijoux Goebel en 
emballage cadeaux original ou 
dans votreboîte bijoux avec 
rangements séparés.
Le décor des bijoux peut être 
endommagé par l’eau salée ou 
chlorique, des  lotions solaires, 
de la sueur, laque des cheveux, 
parfums ou autres produits 
cosmétiques.
Les éléments en métal doré 
peuvent se ternir après 
long usage.
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Werbemittel / Advertising Material / Matériel PLV

Schmuckbüste
Jewellery Bust
Buste à bijoux

25 cm
96-963-42-1       VE 1  

Schmuckbüste **
Jewellery Bust
Buste à bijoux

30 cm
96-963-19-1       VE 1

Schmuckbüste
Jewellery Bust
Buste à bijoux

30 cm
96-963-41-1       VE 1 

Schmuckbüste **
Jewellery Bust
Buste à bijoux

25 cm
96-963-20-1       VE 1

** ohne Berechnung, im Schmuckpaket enthalten / free of charge, included in the jewellery set 
     sans facturation, contenu dans le kit de bijoux

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2021 
Dépliant consommateur

Goebel Porzellan - D
mit Preisen  
with price list / avec prix
15 x 15 cm
96-966-67-1	 VE 20 

Neu | New | Nouveau 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2021 
Dépliant consommateur 

Goebel Porzellan - GB / F
ohne Preise
without price list / sans prix
15 x 15 cm
96-966-68-1	 VE 20 

Neu | New | Nouveau 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2021 
Dépliant consommateur

Goebel Porzellan - D
Herbstneuheiten & Weihnacht
mit Preisen  
with price list / avec prix
15 x 15 cm
96-966-75-1	 VE 20
bestellbar ab Juli 2021 

Neu | New | Nouveau 

Endverbraucherflyer
Consumer Flyer  2021 
Dépliant consommateur 

Goebel Porzellan - GB / F
Autumn-Novelty & Christmas
Nouveauté d’automne e Noël
ohne Preise
without price list / sans prix
15 x 15 cm
96-966-76-1	 VE 20 
orderable from July 2021
ordonnable à partir de juillet  2021

Neu | New | Nouveau 

ab Werk / ExW € 9,00 ab Werk / ExW € 7,00



Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
Errors and omissions excepted.
Sauf erreur ou omission.

© Goebel
Goebel Porzellan GmbH
Auwaldstraße 8
96231 Bad Staffelstein
Tel.: 09563 / 92-0
www.goebel.de					     96-966-58-1


